

商河县林业局加强普法宣传,严控采伐额度 砍自家的树也要有采伐许可证

近年来,商河县林业局按照全县林业发展与林业保护的总体思路,结合自身实际,不断加大执法力度,严控采伐额度,促进了森林资源保护工作的有序发展。对于森林执法过程中市民遇到的“砍自家的树也犯法”的困惑,商河县林业局的工作人员也给出了自己的解释,森林砍伐要获得林业主主管部门批准并核发林木采伐许可证,否则要承担法律责任。



执法人员在现场勘测。

文/片 本报记者 李云云
通讯员 赵培

成立执法办案区 林业执法日趋完善

商河县是国家林业局确定的第二批全国林业综合行政执法试点县,近年来商河县林业执法实行以森林公安局为主、与执法大队合署办公的模式,整合了县林业部门内部行政执法机构和行政执法职能,提高了执法效率。

3日下午,记者来到商河县森林公安局执法办案区,执法办案区总面积90平方米,办案区设备齐全。办案区配备了功能齐全的询问室、讯问室、候问室、信息采集室、人身安全检查室、物证保管室、案情分析室、调解室,安装了电子安全门控,询问室、讯问室安装了声像监控。据了解,2014年商河县森林公安局执法办案区正式建成并投入使用。林业局的工作人员说:“执法办案场所的规范设置,为进一步规范森林公安机关执法办案打下了坚实的基础。”

“办案区是硬件设施,要想做好林业执法,软件设施也要跟得上,法律知识必须要清楚。”工作人员说道。林业执法人员坚持以集中学习与自学相结合的方式,深入学习政治理论、法律法规、业务知识,并积极参加各类行政执法培训。除此之外,林业局经常组织执法人员召开案例分析评审会

议,以正在办理的案件为例进行认真细致的分析讨论,以案例评析为载体,认真学习办案技巧,提高其业务水平。同时认真开展案卷评查工作,规范执法程序,严格依法办事,对林业行政执法规范化建设起到了积极的推动作用。

近几年,为了确保森林资源的安全,商河县林业局每年都组织开展“春季严打行动”、“野生动物保护行动”、“三夏护绿”、“冬季行动”、森林防火等一系列专项整治行动,重点打击盗伐、滥伐林木、非法采挖(移栽)树苗、非法运输木材、非法猎捕(收购)野生动物等违法犯罪行为。自2013年以来,共办理涉林行政案件290余起,移交和配合商河县公安局办理刑事案件15起,有效打击了违法犯罪分子的嚣张气焰,同时以案释法,教育了一大批群众参与爱林护林,有效地保护了全县森林资源的安全,促进了森林资源保护和林业发展。

砍伐要有许可证 非法砍伐要追责

据了解,商河县林业局2013年创建了商河县森林公安局网站,公开商河县林业局执法信息,记载和传播执法工作历程,共享执法的相关信息。在提高商河县林业局执法工作透明度的同时,为保证人民群众的知情权提供了便利,有力地推动了执法工作再上新台阶。林业局的工作人员提醒广大市民。

贾庄派出所开展 防电信诈骗教育活动

为了提高学生的网络安全防范意识,进一步加强青少年毒品预防教育工作,近日,贾庄派出所民警来到贾庄中学开展防范电信网络诈骗与毒品危害主题教育宣讲活动。

本次宣讲由贾庄派出所刘警官主持,八年级学生及班主任

教师在录播室参与。首先,派出所刘警官为同学们详细讲解了常见电信诈骗的方法及防范建议,接着,他又为同学们讲述了毒品的危害。

此次宣讲活动有效提高了老师和同学们的警惕性,从源头上预防上当受骗。(本记)

检察院开展打击防范 涉众型经济犯罪宣传

元旦来临之际,商河县检察院组织公诉、侦查、派驻基层检察室、控申、预防等部门干警,深入乡镇大集开展以“增强防范意识,远离涉众型经济犯罪”为主题的宣传活动。此次宣传活动重点围绕非法集资、电信诈骗、食品药品安全等领域,结合近年来办理的典型案件,让群众了解违法犯罪的特征和表现形式,营造防范打击涉众型经济犯罪的浓厚氛围。活动现场发放宣传资料500余份,开展法律咨询10例,同



执法人员在乡镇大集开展宣传活动。该院还依托检察新媒体和传统媒体对如何防范涉众型经济犯罪进行了全方位宣传。

(通讯员 许健 李雯)

怀仁镇中心小学 举行庆元旦文体活动

为丰富师生的校园生活,培养团结协作、积极向上的精神风貌,2016年12月30日,怀仁镇中心小学举行“师生同乐庆元旦”文体活动。

在活动中,学生们充分发扬了团结协作的精神,顽强拼搏,积极参加比赛。同学们动作敏捷灵活,一根根绳子划出了美妙弧线,师生们额头上的汗珠与灿烂的笑容解读着这场精

彩和谐的比赛。观看比赛的啦啦队队员们更是推波助澜,加油声、欢呼声响彻校园。

本次活动丰富了师生们的课余生活,增进了师生之间的默契和团结合作的能力,更让同学们在运动中体会到了快乐。师生们身体得到了锻炼,集体观念也得到了升华,增强了集体的凝聚力。

(通讯员 吕晓霞)

许商街道三里庄小学 举办庆元旦活动

为迎接新年,庆祝元旦,三里庄小学于2016年12月30日举办了“庆元旦”学校成果展及系列活动,并向社会和家长开放。活动包括成果展示、学生书画展、各班文艺演出三个方面。

活动通过展板的形式从领导关怀、媒体聚焦、校园安全、德育活动、课改剪影、艺体风采六大板块展示了学校一年来的

荣誉和活动成果。书画展展出了本校学生的硬笔书法、绘画、手工等优秀作品。各班的文艺节目演出精彩纷呈,歌声、笑声充满了整个校园。各班学生还将新年的祝福写在了墙上。

本次庆元旦系列活动丰富了校园文化生活,为师生提供了展示才能的平台,为学校的发展增添了一抹绚丽的色彩。(本记)

大森林幼儿园开始招生了

商河县城区大森林幼儿园位于商西路泰商国际商城,本园侧重于幼儿基础性培养,长期进行幼儿的基础学科、行为习惯、潜能开发、自然现象等方面的研究和教育,对少儿的思维逻辑、人格品行有全新培养方式。根据孩子的身心规律,有效开发孩子的潜能。

本园一直注重培养幼儿的创造性思维能力及行为习惯的养成,为答谢家长们一年来对幼儿园的支持和配合,幼儿园特举办各项答谢会。一所关心幼儿心理成长,关注幼儿性格培养的幼儿园,是宝贝们理想的乐园,成长的摇篮。您的宝贝



幼儿园内活动丰富。

找到理想的幼儿园了吗?大森林幼儿园欢迎各位宝宝家长来园参观试学。

现金卷、学习大礼包、热水杯豪礼等你拿!

咨询电话:13685412789、15965315789。